

新民晚报

创刊于1929年·飞入寻常百姓家·

www.xinmin.cn | 新民网 | 官方微博: @新民晚报新民网

2013年10月30日 星期三 农历癸巳年九月廿六 今日48版 A叠32版/B叠16版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第18882期 上海报业集团·新民晚报社出版

TEL:400-6168-555 http://www.sjyyy.com

三江源 全国虫草看青海 青海虫草



区、市、县、镇、村、组、户、门牌、电话、地址

区、市、县、镇、村、组、户、门牌、电话、地址	区、市、县、镇、村、组、户、门牌、电话、地址	区、市、县、镇、村、组、户、门牌、电话、地址	区、市、县、镇、村、组、户、门牌、电话、地址
区、市、县、镇、村、组、户、门牌、电话、地址	区、市、县、镇、村、组、户、门牌、电话、地址	区、市、县、镇、村、组、户、门牌、电话、地址	区、市、县、镇、村、组、户、门牌、电话、地址

全面深化改革重大问题 习近平主持中央政治局会议研究

下月9日至12日召开 十八届三中全会定于

听取《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》稿征求意见情况报告,决定讨论修改后提请全会审议

■ 指出要完善和发展中国特色社会主义制度
必须更加注重改革的系统性、整体性、协同性,加快发展社会主义市场经济、民主政治、先进文化、和谐社会、生态文明,让一切劳动、知识、技术、管理、资本的活力竞相迸发,让一切创造社会财富的源泉充分涌流,让发展成果更多更公平惠及全体人民。

■ 印发《党政机关厉行节约反对浪费条例》

要以刚性的制度约束、严格的制度执行、强有力的监督检查、严厉的惩戒机制,切实遏制公务支出和公款消费中的各种违纪违规违法现象。条例对党政机关经费管理、国内差旅、因公临时出国(境)、公务接待、公务用车、会议活动、办公用房、资源节约作出全面规范,对宣传教育、监督检查、责任追究等工作提出明确要求,是党的群众路线教育实践活动的重要成果,对推进厉行节约反对浪费工作制度化、规范化、程序化,从源头上狠刹奢侈浪费之风具有重要意义。

(据新华社北京10月29日电)

仅仅一个月,闸北区晋元旧改地块居民签约率 超过九成,创全市房屋征收速度效率之最——

政策“爽”居民签约也“爽”

棚户之难 政府清清爽爽

晋元旧改地块,二级旧里以下住房面积9.71万平方米,有许多是上世纪30至40年代抗战时从外地逃难到上海后自搭的棚户简屋,每逢台风大雨,屋顶漏水,屋里进水,有的人家因房屋破旧濒危而被街道暂时安置到旅馆、学校躲避。一些在此住了五六十年的老人,因未能搬离棚户而终身遗憾。

谁家签约 邻里清清爽爽

在晋元地块旧区改造征收基地矗立着一排大型电子触摸屏,各类征收政策写得明白白,所有签约居民的房屋面积、人口状况、房屋评估价格、补偿安置情况、奖励费用等都可实时查询。

旧改好处 说得清清爽爽

晋元地块第二轮征询签约于9月30日启动后,北站街道成立了一支志愿者队伍,没多久就壮大到120多人。他们挨家挨户上门给居民们把相关政策、搬家利弊讲得清清楚楚,以动情动心的话语打动邻居主动签约。

纠纷对错 解得清清爽爽

街道创新调解方法,成立由街道干部、律师、司法所工作人员、人民调解员、居委干部、人大代表组成的房屋征收评议监督小组,作为第三方参与居民家庭矛盾纠纷化解工作,依法、公正保护家庭所有成员的合法权益,帮助近300户家庭消除矛盾,成功签约。 >>>详见A2版·要闻



截至2012年底,申城12.6万名老人享受社区养老服务补贴。优秀居家养老服务员洪丽华照料着6位老人,包括申城“第一人瑞”——

居家养老最需要“专业服务”

>>>详见A3版·要闻

香港迪士尼赢利后落实再扩建
新主题园区“钢铁侠”
计划于2016年底开幕
>>>详见A8版·民生新闻

NBA新赛季上午揭幕
比赛场地变成硕大屏幕
3D投影制造眩目效果
>>>详见A21版·体育新闻

新民健康大讲堂关注脑卒中预防
抓紧黄金三小时
>>>详见A4版·综合新闻

申城造血干细胞捐献 志愿者队伍今又壮大

本报讯(记者 施捷)申城近13万造血干细胞捐献志愿者大军中又添新兵。由市红十字会、团市委、市文明办联合主办的“为了生命的希望工程”——2013年上海青年造血干细胞捐献志愿者行动今天举行,百余位宝钢青年现场捧袖,以对生命的庄严承诺,践行青年人的感恩与社会责任。

据介绍,上海造血干细胞库的报名者中近四成志愿者来自企事业单位和高校的青年,在已实现造血干细胞捐献的285位志愿者中,40周岁以下的青年占94.4%,35周岁以下的青年占87.7%。宝钢自2004年诞生首位造血干细胞捐献者以来,已有5人实现捐献。